



исх. № 225 АВ/25

**КОЧЕРОВУ А. Б.**

от «21» февраля 2025 года

**Уважаемый АНДРЕЙ БОРИСОВИЧ!**

С 9 по 11 апреля 2025 года в Москве состоится IX ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРАКТИЧЕСКИЙ ФОРУМ РУКОВОДИТЕЛЕЙ «ОБРАЗОВАНИЕ 2025», ключевая площадка для обмена опытом и взаимодействия руководителей ведущих образовательных учреждений всех регионов России. Форум будет посвящен практическим вопросам развития образования всех уровней и обсуждению эффективных решений для повышения качества образовательных процессов.

Особое внимание будет уделено совершенствованию кадровой политики, повышению эффективности финансового управления, цифровой трансформации, внедрению искусственного интеллекта, стратегическому планированию и управлению изменениями. Также в центре внимания окажутся развитие управленческих компетенций руководителей образовательных организаций, автоматизация бизнес-процессов, интеграция данных для принятия решений, привлечение внебюджетного финансирования, развитие лидерства и наставничества, повышение конкурентоспособности образовательных программ и внедрение инноваций.

В Форуме примут участие представители профильных ведомств, а также: БЕЛЫХ И.В., председатель комитета Государственной Думы РФ по просвещению, КРАВЧЕНКО Н.В., председатель комиссии по просвещению и воспитанию Общественной палаты РФ, МАРТЫНЮК В.Н., исполнительный директор РВИО, ПАЛАГИНА А.Н., заместитель председателя комитета по образованию и социальной политике ТПП РФ, САПРОНОВА Н.В., председатель Комитета по вопросам образования МТПП.

В ходе мероприятия состоятся панельные дискуссии и экспертные сессии, в которых руководители ведущих образовательных организаций поделятся успешными управленческими и методическими решениями. Участники прошедшего Форума посетили Центр педагогического мастерства Департамента образования Москвы, Корпоративный университет Правительства Москвы и другие образовательные учреждения, где для них были проведены экскурсии и мастер-классы.

В рамках Форума пройдет Всероссийский конкурс лучших практик в сфере образования «ЭФФЕКТИВНОСТЬ И УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ 2025», стартовавший в 2022 году на площадке

Аналитического центра при Правительстве РФ. Конкурс способствует выявлению и тиражированию успешных решений, а победители получают федеральные дипломы и награды.

Форум «Образование 2025» предоставляет уникальную возможность для руководителей образовательных организаций получить федеральные дипломы, более 400 страниц аналитических материалов, наладить профессиональные связи и обменяться опытом с коллегами. Участников ожидает экскурсия на международную выставку «Россия» на ВДНХ. Для делегатов предусмотрены льготные условия участия и размещение в Конгресс-отеле 4\*. Подробности и регистрация: <https://www.eduforumrussia.ru/>, онлайн-центр: <https://www.conf24.ru/>.

**Уважаемый АНДРЕЙ БОРИСОВИЧ!** Прошу вас поддержать проведение IX Форума:

Прошу проинформировать руководителей образовательных учреждений и организаций всех уровней субъекта Федерации о проведении Форума «Образование 2025» и новых возможностях участия в нем на льготных условиях (промокод EDU25XX), а также о представлении проектов на Всероссийском конкурсе лучших практик «ЭФФЕКТИВНОСТЬ И УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ 2025» (<https://www.eduforumrussia.ru/konkurs>).

Оргкомитет Форума «Образование 2025».



Президент Фонда

С.А. Юркевич

Исполнитель Флегонтова М.С. +7 (903) 625-81-59

